
2023 年度 茨城キリスト教大学附属認定こども園保護者アンケートの集計結果について（みらい園） 

アンケートの結果がまとまりましたので、以下の通りご報告いたします。保護者の皆さまにはアンケートにご協力いただきましてありがとうございます。 

 

■ できている 

■ だいたいできている 

■ あまりできていない 

■ できていない 

■ 無回答 

 

凡例 

Ⅰ．教育・保育活動について 

 

1. お子さんは楽しく通園している。 

 

2. お子さんは、お家で園のことや保育者の 

ことを話している。 

3. お子さんは、友だちと仲良く遊ぶことが 

できる。 

4. 園は、教育・保育の方針や目標を 

分かりやすく伝えている。 

5. 園は、特色ある教育活動の実践に 

努めている 

6. 園からの情報はわかりやすい。 

（園だより等） 

7. 園は、保護者の意見や相談などを 

話しやすい体制をとっている。 

8. 園は、基本的な生活態度が身に 

付くように対応している。 

9. 保育者は、お子さんの発達に応じた 

経験ができるようにしている。 

10. 保育者は、お子さんの適正に配慮 

しながら誠実に対応している。 

11. 保育者は、子どもに温かい言葉遣いや 

優しい態度で接している。 

12. 保育者は、子どもの意欲や自信を育てる 

ように声かけや支援に努めている。 

13. 保育者は、子どもの目線に立って、 

わかるように話しかけている。 

14. 保育者は避難訓練や安全指導など安全に 

対する意識や習慣が身に付くように 

努めている。 

Ⅱ．給食等の実施状況について 

 

1. 給食はよろこんで食べている。 

 

2. 給食のメニューは十分工夫されている。 

 

  

Ⅲ．管理・運営について 

 

1. お子さんが活動できる施設・設備等、環境が

整備されている。 

2. 園は、遊具の設備や安全点検など事故防止に

努めている。 

3. 園は、災害、防災、外部侵入者対策がとられ

ている。 

Ⅳ．子育て支援について 

 

1. 園は、就園前の親子が参加しやすい子育て支

援活動を行っている。 

2. 園は、預かり保育や子育て支援に積極的に取

り組んでいる。 
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